

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik kétféle kivétellel mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznapi 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltnak. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Macedon forradalmár volt a királygyilkos

A marseillei gyilkosság ügyében folyó nyomozás újabb érdekes megállapításokra jutott. A merénylő utlevele hamisítva volt és biztosra lehet venni, hogy nem is Kalemennnek hívják. A gyilkos jobb karján a macedon forradalmárok jelszava van tetoválva: Szabadság vagy halál. A felírás cirilbetűs, fölötté a macedon forradalmi bizottság jele: O. R. I. M. és előlött tetoválva egy halálfej. A nyomozás adatai alapján a belgrádi rendőrség sem tartja kizártnak, hogy a merénylő nem horvát, nem is csehszlovákiai származású, hanem macedon, aki csak félrevezetés céljából használt álnévre állított hamisított utlevelet.

A nyomozás természetesen nem áll meg az eddigi megállapításoknál. Mindenekelőtt keresik a merénylő elmenekült társait, azután pedig igekezknek megtalálni a felbujtókat. Biztosra veszik, hogy a merénylő felbujtásra cselekedett. A politikai életben is ez a kérdés nyomult előtérbe, kiknek állott érdekében eltenni láb alól Sándor királyt és mit akartak elérni a gyilkossággal.

Ami a marseillei merénylet politikai és külpolitikai következményeit illeti, e tekintetben csak azt tartják bizonyosnak, hogy a francia kormány belebukik a merényletbe.

Elrabolták az aranyfogait

Egy ismert szabadkai kereskedő este hazafelé igekezett a kaszinóból. A sötét utcán három gyanus alak többször potonvágtá. A kereskedőnek kihullott öt aranyfoga. A támadóknak egyéb sem kellett: felkapkodták a kereskedő aranyfogait és elmenekültek.

Bomborobbanások sorozata Kuba szigetén

Kuba szigetén megint lázongások vannak és a munkások általános sztrájkot hirdettek ki. Havannában, a fővárosban múlt éjszaka 36 bomba robbant fel, hat ember megsebesült. A kubai forrongás elsősorban Batista hadügyminiszter ellen irányul, aki őrmesterből lett miniszter és a sziget diktátora.

Gyilkossággal is vádolják a Lindbergh-bébi elrablóját

A bronxi büntetőbíróóság összeült, hogy itélkezzeik Hauptmann Bernhard, a Lindbergh-gyermek elrablásában résztvevő gangster ügyében, a késő estig tartó főtárgyalás után elhatározta, hogy Hauptmann fölött nemcsak zsarolás, hanem emberrablás és gyilkosság büntette miatt is itélkeznek. Az esküdtszék tagjai elegendő bizonyítékot látnak arra, hogy a vádat emberrablásra és gyilkosságra is kiterjesszék.

Halálos autószerencsétlenség

Balog János debreceni bérgepkocsifutár társaságával kirándulásról tért haza. Amikor Vértes községet elhagyták, Barna Zoltán, aki a gépkocsit vezette, rossz irányba fordította a kormánykereket, mire a mellette ülő Csernus József a kerékhez kapott, csak hogy akkor már neki sem sikerült megakadályozni a szerencsétlenséget. A gépkocsi teljes sebességgel belefutott az utszéli árokba és ott felfordult. A gépkocsi valamennyi utasa kizuhant, Csernus József az autóból kerekelt alá került és szörnyethalt. Balog János a kezén és karján szenvedett súlyos sérüléseket. A többiek apró horzsolásokon kívül nem sebesültek meg.

Lefejezte magát a vonattal

Baló Jenő nyugalmazott újszászi csendőrtiszt helyettes a Szolnok felé jövő személyvonat elé vetette magát. A vonat az öngyilkos fejét teljesen levágta a törzséről és két méterre gurította a sínek közé. Baló Jenő zsebében a jászberényi rendőrkapitánysághoz címzett levelet találtak, amelyben tetének okát gyógyíthatatlan betegségében adja és intézkedik, hogy különleges telességénél élő fia kapja román megszállt területen álló mintegy 600,000 lejnnyi vagyonát.

Felugrott egy fiatalember

az autó lépcsőjére... — így kezdődött husz évvel ezelőtt Sarajevóban és így tolytatódott husz év után Marseilleben.

A két golyó között pedig ott van az a sok millió golyó, amely husz év óta bizonytalanná teszi az életet, elsorvaszt minden reménységet, lázas tor-gásba hozza a világot, gyűlölség temetőjévé változtatja a munka gyümölcsös-kertjét, ott az a sok millió golyó, amely rettegéssel tölti meg a nappalokat és az éjszakákat, a sok millió golyó, amely állandó lakóvá tette a földön a gyászt, a bajt, a keservet, a gondot.

A marseillei fegyverdörrenés hangjára a megbotránkozás és a megütözés lett urrá a magyar lelkeken. A magyar lélektől távol áll az orgyilkosság és magyar kéz még nem húzott meg pisztolyraszt politikai ellentele orvul való kiirtására.

Tul gyakran érik mostanában a világot hasonló megrázkódtatások és a husz év előtti példa szomorú emléke és keserves tanulságai ilyenkor kísértésként megjelennek lelki szemünk előtt. De a husz év alatt annyi mindent tanultunk, hogy erős bennünk az elhatározás, hogy nem ismétlődhetnek meg még egyszer azok az események, melyeknek következményeit még ma is nyógi az egész világ és az egész emberiség.

Akkoriban egy orgyilkos golyó tet tudta szítani a dolgok hátterében lappangó ellentéteket és szenvedélyeket, ma azonban inkább csillapítólag hatnak a hasonló jelenségek. Ma minden erőszakos és szomorú esemény a békevágyat erősíti meg a lelkekben és még jobban mutatja, hogy nem a gyűlölség és a szenvedély útja az emberiségé, hanem a megbékélés és a megértés az az út, mely megszabadít bennünket az izgalmaktól, a véres és fájdalmas emlékektől.

Megtanultuk, hogy fegyver és erőszak nem old meg problémákat, nem segít át nehézségeken, inkább új problémákat és új nehézségeket teremt. A mai nemzedéknek pedig nem kellenek új problémák és új nehézségek, hiszen telistele vagyunk velük, nekünk már békés élet a vágyunk, polgár és ország, ember és világ békés boldogulása, nyugalmas sorsa.

Az első hírek hozta megdöbbenés mellett az erős akarat érzésének kell feltámadnia a lelkekben, annak az akaratnak, amely felül tud emelkedni a szenvedélyeken és érzelmeken és amely a békét, a megnyugvást akarja és hozza is.

A husz év előtti golyó elindította a sok millió golyót, rázudította a világra a vérzivatar poklát. Erős a reménység, de őszinte a kívánság, hogy a husz év utáni golyó legyen a két évtizedes sorozatban az utolsó és a mostani golyó tegyen pontot a husz év felfordulásaira, jöjjön a megbékélés, az igazságtéves uralma a világ népeire. Ne gonosz kezek gyilkos golyói irányítsák a népek életét, ne orgyilkosok aljas szándékától függjön milliók élete és sorsa, hanem az igazság, a megértés, az emberesség kormányozza a világot.

eladnék vagy
Ferenc
4722-14
kannal te-
István ucca 3
-L
8 hetes ma-
lehet ugyan-
5005-21
A keres-
tel megállap-
köröket. Erre
ség volt, m
sége sok vitá-
u) rendelet a
- Föld-
épület számi
fölte meg
földszimtel)
let, amely a
basoron (ma
külön pincé-
az olyan épü-
da) fölött lé-
felül a padlá-
vagy szobák
épületnek ne-
Föld-
traktus mely
6 méter me-
önállóan ab-
ha közül al-
Föld-
építésének te-
ges munkák-
lóan végreha-
munka is tar-
hát a kömür-
kezeteket ne-
épitene is sz-
A kö-
kakorébe ut-
nél a kömür-
műves és el-
is csak épít-
gezheti. Enn-
kőművesm-
nél föld-, k-
kákön kívül
vegezheti, de a
végezheti ön-
nek közbej-
Az az épít-
épitetet épít-
át. Szabó Ká-
helyezómunk-
kőművesm-
nagyasú Me-
nak tartja te-
nak épít-
nézve a köm-
vállal. A vég-
sen a munká-
lelős.
A most-
mében tehát
körén kívül
kőműves-
lenül az épít-
heti, hanem
zést épít-
től és ez a
adja ki alv-
nek a szóban-
ves tehén, egy
oricahaj eladó
4883-14
szénája eladó
Alsóré 234.
4881-14
istálló kiadó
ucca 57 szá-
4919-14
ép hosszú át-
yosan eladó a
2766-L
Lászlónál
cca 7. 3022-I
Schwarcz
Rákóczi Fe-
4905-14
mi megvételre,
számlát, de jó
helyeztem át
Dömsödi cip-
egrendelőmet,
ucca 34 alá
hivatalban.
4998-18
Eladó egy tel-
rius hegedű
felszerelve. M
cigányprimás

A város állandósítási szerinél a kéthetenkénti leventeoktatást

A mai városi közgyűlésen a polgármester be fogja jelenteni, hogy a szentesi gazdák kérelmére az Országos Testnevelési Tanács egy hónapi próbaidőre megengedte, hogy a külterületen ne hetenként, hanem kéthetenként legyen leventeoktatás. November lesz a próbahónap és a kéthetenkénti oktatás rendszeresítése attól függ, hogy a próbahónapban a leventék pontosan eljárnak-e a leventefoglalkoztatásra. Ha az egy hónap alatt az illetékes hatóság azt látja, hogy a leventék pontosan eleget tesznek kötelezettségüknek, akkor kilátás van rá, hogy állandósítják a kéthetenkénti oktatást. Ellenkező esetben ismét hetenként foglalkozni a külterületen is a leventékkel.

Eppen ezért a polgármester javasolja a közgyűlésnek, hogy a képviselőtestület intézzen tetszőlőítást a gazda-

közönséghez, hívja fel a figyelmét erre a körülményre és kérje, hogy minden gazda tartsa kötelességének, hogy a szolgálatában álló leventeköteleseket pontosan elküldje a leventeoktatásra és ezáltal tegye lehetővé a kéthetenkénti oktatás rendszerének állandósítását.

Az Alföldi Ujság már közölte, hogy novemberben milyen beosztás szerint kell a leventéknek oktatásra járni. A közölt beosztás némi változtatásra szorult. Berekháton és Derekegyházaoldalon nem a multkor feltüntetett időben lesz a leventeoktatás, hanem a következő rend szerint:

Berekháton november második és negyedik vasárnapján 7—11, első és harmadik vasárnapján 7—11, Derekegyházaoldalon a második és a negyedik vasárnapon 8—12, az első és harmadik vasárnapon 8—12 óráig.

Egy 300 vagy ötszáz kilogrammos használt tizedes mázsát keresek azonnali megvételre. Nyíri olajüzlet, Kossuth ucca 32.

A háztartási szakosztály előkészítette a közgyűlést

A város pénzügyi és háztartási szakosztálya dr. Négyesi Imre polgármester elnöklésével tegnap tartott ülésén előkészítette a mai közgyűlés tárgyait. A szakosztály választott tagjai közül mindössze ketten jelentek meg.

A Szentesi Evezős Club és a katonai állomásparancsnokság is kéri a várostól azt a strandfürdő melletti területet tennisz- és korcsolyapályának, melyet a képviselőtestület két évvel ezelőtt hasonló célokra a Szentesi Torna Egyletnek engedett át. Az SzTE eddig befektetett költségeinek megtérítése ellenében hajlandó lemondani a telekről. A költségeket mind a két kérelmező vállalta.

A szakosztály a polgármester javaslatára úgy határozott, hogy a két kérelmező közül a katonai állomásparancsnokságnak adja méltányos díj mellett bérbe a területet. Dr. Vajda Antal indítványára azt is elhatározták, hogy a területen létesítendő építmények a város tulajdonába mennek át abban az esetben, ha az állomásparancsnokság továbbra nem kívánja használni a területet.

Sarkadi Nagy Ferencnek, a Bartha-féle alapítványi föld bérletjének javasolja a szakosztály a tavalyi bérmérséklés újabb megadását.

Megszavazta a szakosztály a szódavizadót, illetve a szikviz és ásványviz megadóztatásáról készített szabályrendeletet, azzal a hozzátoldással, hogy az autósifon patronjai is adókötelesek.

A Szentesi Horgászó Társaság,

melynek elnöke Argényi Sándor, hat évre halászati jogot kér a Kurcának a hirtől az örvényig terjedő szakaszára. Sporthorgászattal kívánna foglalkozni, évente legfeljebb kétszer halásznak hálójával, — akkor is csak a ragadozó halakat akarják kifogni. Megígérik, hogy rendszeresen gondoskodnak a halállomány szaporításáról. A szakosztály a felajánlott évi 180 pengő bér mellett javasolja a kérelem teljesítését.

A derekegyházaoldali iskolánál Norton-kut létesítése szükséges, mert ihatatlan a mostani kut vize. A szakosztály beleegyezik abba, hogy a külterületi alap terhére elkészítsék a kutat.

Pollák Géza azt kéri, hogy engedjék ki a Tary-házban levő üzlethelyisége bérletéből. A szakosztály méltányosnak tartja a kérés teljesítését. Természetesen a város sürgősen gondoskodik az üzlethelyiség hasznosításáról.

Dudás István több parcellát vett bérbe a várostól az alsójárásán, átlag 6 mázsás bér mellett. Mithogy nagyobb építkezéseket és fásításokat tervez a földön, a szakosztály teljesíthetőnek tartja azt a kérését, hogy a bérösszeg átlag 5 mázsára mérsékeltesse és a bérleti idő 15 évre meghosszabbítsassék.

Varrógép

15 pengős részletre

olcsón beszerezhető **Borinál.**

Te'efon: 163. Széchenyi ucca 59.

Kész női flanel ruhák P 3-80

divatos kivitelben több színben

140 sz. kabátosztó fekete és sötétkék	—	—	P 4'50
Prima minőségű férfi ingpujlikok	—	—	P 1'50
Erős szálú angin	—	—	P —90
Agyhaj zefir reklám ár	—	—	P —70
Divatos fazonu női kötöttbluzok	—	—	P 1'90
Női flór harisnyák	—	—	P —90
Férfi zokni erős minőség	—	—	P —54
Rojtos törülköző, fiotír utáztat	—	—	P —60
Nagy festő kötények	—	—	P 1'50

Sváb Áruházban

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor filléres helyárakk:

BRIGITTE HELM ragyogó alakítása

A kalandorok királynője

A legelegánsabb, a legizgalmasabb, a legművészebb: kalandorfilm.

Barcelona regényes környéke tarkítják a film izgalmas menetét.

Csodahegedű: zenés film attrakció.

A színház támogatása

500 pengős segélyt javasol a szakosztály

Tolnay Andor szinigazgató — mint megírtuk — ingyenes villanyvilágítást és ezer pengő segélyt kér a várostól. A villamosmű igazgatósága a díjtalan villanyvilágítást már megadta, a segélyről pedig a mai közgyűlésnek kell döntenie.

Tegnap a háztartási szakosztály foglalkozott a szinigazgató kérelmével. Kivételesen, a szintársulat szép teljesítményére való tekintettel hajlandó segélyt adni a szakosztály. Figyelembe véve, hogy az igazgató megkapta a díjtalan világitást, 500 pengő segély megadását javasolja a közgyűlésnek. A segélyt a kulturális alap terhére kívánja a szakosztály folyósítani.

FELHÍVOM

a nagyérdemű közönség szives figyelmét, hogy IV. ker. Nagyörvény ucca 36 szám alatt

Épület-lakatos műhelyt

nyitottam. Elvállalok minden lakatos szakmába vágó munka elkészítését, úgymint: vaskapukat, sűrűcsokat stb., valamint modern

takaréktűzhelyek

készítését, melyeknek jóságáról és tartósságáról a legmesszebbmenő jóállást vállalom. Használt kályhák és tűzhelyek átalakítása és javítása.

— UJ SAMOTBETÉT RAKÁSI —

Kerékpárjavítás!

Kérem a nagybecsű közönség szives pártfogását.

Kiváló **Győri Ferenc** géplakatos és műszerész,

tisztelettel

Kétnapi elzárásra ítélték egy gázoló gazdálkodót

Julius 19-ikén este félhét tájban — mint annakidején megírtuk — bal-eset történt a kórház közelében, a Tóth József ucca és a Batthyány ucca keresztezésénél. Egy kéttogatu kocsit elütötte a kerékpáron arra haladó Borbás Anna Pipacs ucca 2 szám alatt lakó huszéves háztartási alkalmazottat. Az összeütközés következtében a kerékpár összetört, a leány pedig könnyebb horzsolásokat szenvedett. A kórházban részesítették első segélyben.

A gázoló kocsit gazdája, ifj. Gál István Nagytóke 47 szám alatt lakó gazdálkodó ellen az esetből kitolyólag kihágási eljárás indult. Tegnap tárgyalta az ügyet a rendőrbíró és Gál Istvánt gondatlan, sebes hajtás miatt kétnapi elzárásra ítélte, azonkívül kötelezte az okozott kár, 38 pengő megtérítésére. Gál István felebbezett az ítélet ellen, így az még nem jogerős.

Olcsón eladó

Kéreg ucca 44 sz. ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

SP

Király beker...

A vasárnap kerülő Dél-Dél-középre összedőlő csapatot. A déli pott a szentesi szeállítás a köve

Rozsnyai—K Hercog, Berger Korányi III., Ha

A vidékről rint nagy érdekl szentesi mérkőzés szülnék Szenteste

Birkózóversen

A válogatott délután fél 6 óra kozóverseny lesz kecskeméti AC az SzMTK birkó bajnokságért. Ez első nagy mérkő

Amikor

Majdnem

a vé

Mindennap tárgyalat tegnap Csatornai János szárosság a július 23-án a Pusztai István ellopott mintegy pengő értékben.

— Az úgy védekezik és tudni már öt év 45 kiló buzav megkapni. Ugy legjobb alkalom, tartozást és hát a zabot... Már

— Tartozott fordul a sértet

— En ugyan lel önérzetesen a Megmagyaráz

hogy ha követel gári bíróság elé bad bántani. El

— Az ítélet kité ság elé lép Puszt

— Kérem sz engedni neki a vádlottra. — Szeg

Nem lehet torkodik.

— De megvák nála a csend

Erre már az sem állhatja, meg

— Csak véd elítelt bűnöst, ma bünpartolásért vá

Erre aztán tait István és a döött védőbeszéd láthatóan eléged

teremből.

Szenzáció: Csak zsa« Illatszertár 3 nagyságu Lanolin ad egy pengőért.

Érett irágját me tekezni lehet j

1 darab használ Értekezni lehet alatt.

Egy db teljesen adó. Nyíri ucca

Hogy gyomorba dig Pintér-téle Ferenc ucca 108.

Páva ucca 7 szám divány, márványos üvegezett ablak el

A

Sándor fla

Ke

számítás

dült a

gyilkos

itt volt

Ujság s

letet kö

Azután

részlete

zott a k

lethez a

méretü

Sán

közönség

hajtón

seillebe

órákor.

több a

Bartho

vetkező

táborn

rály sz

bornok

An

rendőr

rongot

tömeg

kordon

autójár

kapasz

jában

len kö

rályra

lövés

hátra.

még e

jon m

sebét.

K

löt és

ezrede

A mer

egyre

rohan

len fo

ban e

lelőtte

A

akart

megh

a kór

az idő

gyöng

kiszér

U

szár

A

Geor

jelen

lálát.

volt,

a me

ben

kedő

napp

legal

vése

nagy

niók

lő r

husz

maj

zseb

döb

már

kirá

sas

is r

ván

S

V

A marseillei királytragédia

Sándor király holttestével ellandult a szerb hadihajó Jugoszláviába — Kiskoru fia II. Péter néven trónra lépett — Megalakult a jugoszláv államtanács Nemzeti gyász Franciaországban és Jugoszláviában

Kedden délután közép-európai időszámítás szerint 5 óra tíz perckor eldőrtült a franciaországi Marseilleben a gyilkos golyó és öt perccel hat óra előtt itt volt a jelentés Szentesen az Alföldi Ujság szerkesztőségében, hogy merénylet követtek el a szerb király ellen. Azután gyors egymásutánban jöttek a részletek, az újabb hírek és kibontakozott a husz év előtti sarajevói merénylethez annyira hasonlatos, de nagyobb méretű tragikus esemény teljes képe.

Sándor jugoszláv király a francia köztársasági elnök látogatására hadihajón érkezett Franciaországba. Marseilleben szállt partra kedden délután öt órakor. Autón akart bemenni a kikötőből a városba. Vele ült az autóban Barthou francia külügyminiszter, a következő autókban ült Georges francia tábornok, Berthelot tábornok és a király szárnysegéde, egy jugoszláv tábornok.

Amerre az autók elhaladtak, a rendőrkordon mögött nagy tömeg szorongott. Egyszerre sortüz dördült el a tömegből, majd hirtelen átszakította a kordont egy ember, fölugrott a király autójának hátsójára, balkezelével megkapaszkodott az ajtó kilincsében, jobb-jában tartott revolveréből pedig közvetlen közelből lövéseket adott le a királyra és a miniszterre. A királyt két lövés érte és eszméletlenül hanyatlott hátra. Barthou is megsebesült, de volt még ereje intézkedni, hogy az autó álljon meg és maga nézte meg a király sebét.

Közben a soffőr lelökte a merénylet és az autó mellett lovagoló rendőrezredes kardjával a merénylet vágott. A merénylet elterült a földön, de közben egyre lövöldözött. Rendőrök és civilek rohantak rá. A merénylet önmaga ellen fordította a fegyvert, mielőtt azonban elszűthette volna, az egyik rendőr lelötte.

A sebesülteket sietve kórházba akarták vinni. A király még utközben meghalt. Barthouval idejekorán elérték a kórházat, meg akarták operálni, de az idős embernél elaltatás közben szivgyöngöseség lépett fel és a műtőasztalon kiszervezett.

Ugyancsak belehalt sérüléseibe a szárnysegéd és Berthelot tábornok.

Az első hírek így szóltak, hogy Georges tábornok is meghalt. Későbbi jelentések megcátozzák a tábornok halálát. A tábornok szerdán még életben volt, de állapota életveszélyes.

A rendőrség megállapította, hogy a merénylet Petrus Kalomen, aki 1899-ben született Zágrábban. Ottani kereskedő, mégis cseh utlevéllel ment tíz nappal ezelőtt Franciaországba.

Kétségtelen, hogy a merényletnek legalább tíz társa volt, akik szintén lövéseket adtak le. Ezeknek azonban a nagy zürzavarban sikerült elmenekülniük.

A rendőrség megtalálta a merénylet revolverét. Legújabb gyártmányú husz lövetű ismétlőpisztolyt használt, majdnem minden golyót kilőtt, de a zsebében még száz golyót találtak.

A merénylet híre világszerte megdöbbenést keltett. Horthy Miklós kormányzó táviratban fejezte ki részvétét a király özvegyének és a francia köztársaság elnökének. A magyar kormány is megfelelő formában részvétét nyilvánította.

Mária királyné a véletlennek kö-

szönheti megmenekülését. Ugy terveztek, hogy a királlyal együtt érkezik Marseillebe, minthogy azonban viharos volt a tenger, a királyné inkább a szárazföldi utat választotta. Ha a királyné is a hadihajóval érkezik, aligha kerülhetne volna el a halált. Mária királyné a román király testvére.

Sándor király 46 évet élt. 1921-ben lépett a trónra, de már 1914. június 24. óta mint régens uralkodott beteg apja, I. Péter helyett. Korábban kétszer is merényletet kíséreltek meg ellene.

A király népszerű ember volt Jugoszláviában. Az államegység törhetetlen harcosságát bizonyult és elgondolásait keresztül vitelére diktatórikusan kormányzott.

Sándor király utódjává — az alkotmány értelmében — fiát, a 11 éves Pétert kiáltották ki, aki II. Petár néven lép trónra.

A király kiskorúsága idején államtanács gyakorolja az uralkodói jogokat. Ennek tagjaiul Sándor király végrendeletében kijelölte nagybátyját, Pál herceget, továbbá Stankovics szenátort és Terovics szávai bánt. Stankovics zágrábi születésű szerb, lelkes és régi harcosa az államegységnek. A zágrábi egyetemen orvostanár. Egyidőben a király háziorvosa, majd közoktatásügyi miniszter lett. Terovics törvényszéki ügyész volt.

A hadsereg felesküdt II. Péterre. Barthou külügyminiszter 72 évet élt. Régi politikai tényező Franciaországban és nagy szerepet játszott az utóbbi időben Európa életében. A kisántant lelkes barátja volt, Magyarországgal nem rokonszenvezett. Mostanában a keleti paktum létrehozása érdekében bejárta fél Európát és két hét múlva készült Mussolinihez. Utódjáról még nem döntöttek. Rómába előreláthatólag Doumergue miniszterelnök fog elmenni a francia-olasz megegyezés véglegzésére.

Sándor király és Barthou holttestét Marseilleben bebalzsamozták. A ravatal mellett négy francia tábornok áll ki-vont karddal diszorséget. Kedd este óta Marseilleben van a szerb királyné és tegnap reggel odaérkezett Lebrun köztársasági elnök is.

A király holttestét szerdán délután feltették arra a szerb hadihajóra, melyen Marseillebe jött és a hajó elindult a jugoszláv partok felé. Utján elkíséri egy francia hajóraj is. A királyt Belgrádban fogják eltemetni.

Barthou holttestét Párisba szállították, szombaton lesz a temetése.

A gyászeset alkalmával Franciaországban egy hónapos, Jugoszláviában hat hónapos nemzeti gyászt rendeltek el.

A merénylet ügyében lázasan nyomoznak a francia hatóságok. Sok támadás éri a rendőrséget. Azzal vádolják, hogy nem tett kellő óvó intézkedéseket. A rendőrség azzal védekezik, hogy a fogadtatásnál olyan tumultuózus jelenetek játszódtak le, hogy a rendőrség figyelme elterelődött a király autójáról és így eshetett meg, hogy a merénylet áttörhette a kordont. Mikor pedig a közönség soraiban eldőrdült a sortüz, a rendőrség tehetetlen volt.

A lövöldözés következtében a közönség soraiban is többen megsebesültek. A sebesülteket egyike tegnap meghalt a marseillei kórházban.

—o—

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt

eladja jutányos árban és kedvező fizetési feltételek mellett:

Nagyörvény u. 53. Kiser ucca 51.
Kalpagos ucca 14. Temető ucca 4.
Mentő ucca 79. Knézich ucca 2.
Balogh János ucca 8 számú házakat.

Kossuth uccai székházában egy üzlet-helyiség **kiadó**, azonnal elfoglalható.

Megállították a tehenek a vonatot

A jószágok gazdáját ellátta a bíróság

Julius tizedikén reggel 7 órakor Nagytőke és Jámborhalom között nyílt pályán hirtelen megállt a motorvonat. Négy jámbor tehén legelészett a sinek között és csak a közlekedési akadály, elterelése után indulhatott tovább a vonat.

A jószágok gazdája: Tóth Lajos Nagytőke 31 szám alatti gazdálkodó ellen a MAV üzletvezetőség feljelentésére testiétség elleni kihágás címén eljárás indult. A tegnapi tárgyaláson jogerősen 166 pengő pénzbüntetésre ítélte a bíróság Tóth Lajost.

246/1934. sz.

Hirdetmény.

A Szentesi Izs. Hitközség a kóser hus kimérésének kizárólagos jogát f. évi november hó 1-étől kezdve bérbeadni kívánja. Felhívjuk lehetőleg a város központján üzlethelyiséggel rendelkező azon mészárosmestereket, akik a hitközség kóserhus mérési jogát elnyerni kívánják, sziveskedjenek ajánlataikat folyó hó 17-dikéig benyújtani.

Szentés, 1934. október hó 10.

ELŐLJÁRÁSÁG.

Erős lehűlésre van kilátás

Időjárás szemponthból kellemetlen nap volt a szerda. Többször megeredt az eső, a levegő erősen lehült és egész napon felillett a kabát.

Németországon át igen hűvös levegőtömegek özönlöttek be Magyarországra, ez okozta az időjárás erős megromlását.

A meteorológiai intézet véleménye szerint az esőzés valószínűleg gyorsan meg fog szünni, utána azonban erősebb lehűlés van kilátásban. A következő éjjelen már talajmenti fagy is telléphet.

Őszi takarításhoz

vásároljon

MOLNÁR

festéküzletben

rendkívül

olcsó árak!

Venyigefekete — 20
Okkersárga — 28
Falzöld — 36

Arcbőre szeplőtlen, üde és bársonysíma lesz, ha a Kiséri Patikában egypengőért Szent Anna Crémet vesz. 1614-L

Üres tahordók kaphatók Szepessy olajüzletében (Simkó-ház). 3558-L

Butorok szép és csinos kivitelben rendkívül olcsó áron Sztanajovitsnál, Bocskay ucca 22. 4751-14

Egy 75 cm széles és 140 cm magas belméretű spaletos ablak eladó Sztanajovitsnál, Bocskay ucca 22. 4752-14

Szép fehér izletes kenyér
kapható

Nagy Imre pékségében

Vörösmarti ucca 10. Telefon 87. — Sajátörlésű
korpa és zsemlyemorzsa kapható.

22

fillérért

Egy zajos foglalts utójátéka a bíróság előtt

Egy hónapi fogházra ítéltek egy gazdálkodót, mert megütötte a végrehajtót

Pataki István Derekegyháza 141 szám alatt lakó gazdálkodó ellen hatósági közeg elleni erőszak vétsége címén eljárás indult. A vád az volt, elene, hogy június ötödikén, amikor foglalts mentek a tanyájába, megütötte az azóta elhunyt Csery Emil bírósági végrehajtót. Amikor az eljárásról szóló hivatalos végzést át akarta adni, Pataki — a vád szerint — így kiáltott a végrehajtóra:

— Itt nem fognak árverezni!

Azután az iratot kikapta a végrehajtó kezéből, a földhöz csapta és eközben ökölrel hasbavágta a végrehajtót.

— Takarodjatok ki a tanyából! — ezt kiáltotta végül a meglepett végrehajtó és a vele együtt jelenlévő ügyvéd felé.

A bíróság előtt Pataki István tagadta, hogy megütötte volna a végrehajtót. Ő csak elvette a feléje nyújtott iratot és azután felindulásában a földre dobta. A tanúk igazolták a vádat.

A bíróság bűnösnek mondotta ki Pataki Istvánt a vádbeli cselekmény elkövetésében és ezért 30 napi fogházra és egyévi polgárjogvesztésre ítélte. Pataki István felebbezett az ítélet ellen, így az még nem jogerős.

Kiss Divatáruház ujjáalakítva
Garantált minőségű áruk
izléses divatujdonságok
minden igényt kielégítő választék
rendkívül olcsó árak
Ujjáalakítva Kiss Divatáruház

Három évi fogházra ítéltek a csongrádi templom betörőjét

Tízedszer állott kedden a bíróság elé Dékány Adám 39 éves szegedi lakos. Kilenc ízben ítéltek el különböző bűncselekmények miatt. Ezúttal lopásért került a törvényszék elé.

Dékány augusztusban Szegedről átrándult Csongrádra és ott betört a római katolikus templomba. Sorra fészegette a Szent Antal-perselyeket és körülbelül 50—60 pengőt vitt magával. Már másnap elfogták a csongrádi detektívek, akik előtt töredelmesen beis-

mert mindent. Megtalálták nála a betörőszerszámokat és a pénzt is.

A keddi főtárgyaláson Dékány kijelentette, hogy munkát ment keresni Csongrádra és nem betörni, nem ő volt a tettes. A detektívek előtt csak kényszerből ismerte be a lopás elkövetését.

A bíróság több tanút hallgatott ki, majd bűnösnek mondotta ki Dékány Adámot és ezért 3 esztendőre fogházra ítélte. Az ítélet ellen Dékány felebbezést jelentett be.

Modern ebédlőcsillár 4 lángú P 12.70
Standard, Orion, Eka rádió

Részlet, Csere
Kossuth-u 26.

Díltalan bemutatás.
„A MI BOLTUNK”
Telefon: 80

Tintát a könyvkereskedésben,
Órákat az órásnál,
Tűt a boltban,
Harisnyát a divatüzletben,

HUST, KOLBASZT, SZALÁMIT, FELVÁGOTTAT
Tóth Sándornál

A mozi közelében
vásároljon
Nagy Ferenc ucca.

Kályhák tüzhelyek

mindenféle kivitelben nagy választékban belföldi szénfűtésre utólrétegetlen. Keresse fel

Lupták János

kályha és tüzhelymestert Br Harcker-ucca 32. (partestület mellett). Használt kályhák átvalakítása és javítása, új samottbetét rakás, újrendszert modern legfűtéses pót-fűtőtest készítés minden gyártmányú kályhára szerelhető Nagy tüzevaló megtakarítás!

Egy ebédlőbutor eladó. Cim a kiadó-hivatalban. 4997-17

SZÍNHÁZ

—o—
Bizánc

Egy elmúlt világ minden szépsége és büne, álnoksága és fénye, meztelen hitványsága és biborban díszes cítrásága... Bizánc! Konstantin császár, aki ha életében nem is, de halálában császár maradt. Elsatnyadt, gyáva nemzedék, udvari inerkák, gyenge, agyon-sarcolt nép és romlott uralom s ezek élénk ellentéte egy férfi, aki a császári trónon is ember maradt. Egy leány, aki az udvar görög tüzes fényében is nő, tisztaság, hűség után vágyó, örök nő. Egy idegen zsoldos katona, Giovanni kapitány, aki nem menekül patkányként Bizánc utolsó császára dicsőségének süllyedő hajójáról...

A Tolnay-társulat parádés előadásban hozta ki Lehotay Árpádnak, a Nemzeti Színház nagyszerű művészenek vendégtellettével Herczeg Ferencnek ezt a darabját, amely ugyan messze áll az igazi magyar drámától — pedig az akart lenni, — de óriás teret nyújt a színész emberábrázoló képességeinek. Jó volt a próza együttes. És őszinte szívvel játszott, noha félsorok üresen tátongtak az ország egyik legnagyobb jellemzőjének felléptén...

Ez volt egyben Medgyessy Jucinak, a társulat hősnőjének első fellépése is. Jó és intelligens színész, de kissé idegenül hatott. Lukács Mária kissé túljátszotta szerepét. Kelemen Klára nagyon kedves és triss benyomást keltett. Lehotay Árpád hatalmas testalkatával, hangjának igazságával, mozdulatának markáns erejével szenzációsan alakította a zsoldos kapitányt. Novák minden mélységet kihozott a

császár figurájából. Sötét Balázs trap-pirozta a közönséget az agyalágyult, degenerált Demeter nagyherceg alakjában. Egy pillanatra sem esett ki nehézszeréből. Sárkány Lajos a patriárka alakításával újra bebizonyította, hogy vérbeli színész. Polgár jó volt.

Hont Ferenc rendezése, amely mindig bámulatot kelt, ezen az estén még a szokottnál is művészebb és csillogóbb volt. Az élet himpóra repült a festett díszletekre a páholyor két oldalán elhelyezett színes reflektorokból, s a fény sugarak szárnyán a történelem adott randevut a nézőnek.

A színházi iroda közleményei

Csütörtökön: a Bethlen-téri Színház rendkívül mulatságos operett-ujdonsága, a **Dr Jazz**-nek lesz a bemutatója, mely a fővárosban 150 estén át szerzett kellemes perceket a közönségnek. Főszereplői: Hont Erzs, Sándor Stefi, Perényi Sári, Nagy Panni, Tanay, Sugár, Polgár, Sötét, Novák, Sárkány, Kozma.

Pénteken este az »Alföldi Ujság« jegykezelés előadása. Az ujság minden egyes előfizetője és olvasója, az ujságból kivágott utalványra a színházi pénztárnál kaphat bármely helyre egy 20 százalékos kedvezményes jegyet a **Tabáni orgonák** nagyszerű operett-ujdonság előadására. Visszaemlékezés a régi, romantikus Tabánra.

Szombaton délután 4 órakor filléres helyárrakkal, 16, 24, 44, 50, 60, 70 és 90 filléres árban a magyar buzamezők rapszódiaja, a legnagyobb sikerű operett-ujdonság: **Sárga lilium**.

Szombaton este és vasárnap este fél 9 órakor Tolnay Andor igazgatóval az élen bevonulnak a diadalmas **Fehérvári huszárok** a szentesi színházba. Csapongó jókedv, 3 órás vidámság, móka és gondfelejtés ez az operett, melynek főszerepeit Tolnay Andor igazgató kivül Sándor Stefi, Mészáros Ági, Nagy Panni, Perényi Sári, Sugár, Polgár, Tanay, Novák, Kozma, Sárkány játsszák.

Vasárnap 3 előadás

Vasárnap délután 3 órakor olcsó helyárrakkal a legmulatságosabb operett-ujdonság: **Csipetke**, Sándor Stefi-vel, egy rikkanclány szerepében a cimszerepben.

Vasárnap délután 6 órakor olcsó helyárrakkal Tolnay Andor igazgató felléptével a **Diadalmasszony**. Ragyogó kiállítású operett gyönyörű jellemekkel. Női főszereplők: Hont Erzs és Sándor Stefi, játszik még a két nagyszerű komikus, Sugár és Polgár.

Vasárnap este fél 9 órakor Tolnay Andor igazgató felléptével a békebeli huszárellet nagyszerű operettje: **Fehérvári huszárok**.

MŰSOR

Csütörtökön: Dr Jazz. Operett.

Pénteken: Tabáni orgonák. Operett.

Szombaton délután: Sárga lilium. Operett.

Szombaton este: Fehérvári huszárok. Operett. Tolnay Andor felléptével.

Vasárnap d. u. 3 órakor: Csipetke. Operett.

Vasárnap d. u. 6 órakor: Diadalmasszony. Operett. Tolnay Andor felléptével.

Vasárnap este: Fehérvári huszárok. Operett. Tolnay Andor felléptével.

Az Alföldi Ujság színházjegyekéje

UTALVÁNY

Egy darab jegyre
a **Tabáni orgonák** október hó 12-iki
pénteki előadására.

Az igénybevevni óhajtott hely tintával beirandó.

Hereszalma, herepelyva, árpaszalma, buzaszalma, törek, kukoricaszár van eladó. Érdeklődni Batthyány ucca 8. szám alatt. 5007-21

válogatott

lejátsszóra
ogott mér-
li válogatott
helyet ka-
A csapatosz-

ok-Kliment,
eketekovács,
koveczky.
entések sze-
ánul meg a
százzával ké-
arátok.

vasárnap

án vasárnap
el nagy bir-
szinóban. A
mértőznek
első osztályu
nduló szezon

védi

s lett

pási ügyet
rásbírósg.
zegvári mé-
dolva, hogy
ezése után
zsdálkodótól
g zabot öt

etes bíróság
hogy tetszik
mekem Pus-
birtam töle
ez lesz a
egkapjam a
el elvettem

vádolttnak?
ró.

ztam — fe-
repben.

vádolttnak,
menjen pol-
ét nem sza-
pengőre.

tán a bíró-
a sértett.

lehetne el-
mutat a

...
ább próká-

Letoglal-
es károm...
megbizott

vább is az
ob maga is
il...

atott Pus-
alul végző-
ottal együtt
allgatott a

ig a »R6-
100 gramos
6 szappant
5012-21

eresek. Er-
10 szám
5013-21

ási eladó.
ucca 44
5000-28

részagy el-
5010-21

csak min-
gyél. Deák
5011-28

s szekrény,
asztalok és
4727-11

NAPIHIREK

Csütörtök, október 11. Róm. kat.: Placidia sz. — Protestáns: Brigitta. — Nap kél: 6.12 óraker, nyugszik: 5.21 óraker. — Hold kél: 9.38 óraker, nyugszik: 6.12 óraker.

Iddőjelzés: Élénk északnyugati szél, sok helyen záporosó. A hőmérséklet tovább csökken. A péntekre virradó éj jelen esetleg talajmenti fagyok.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 14.80, árpa 12.50, zab 10.50, csöves tengeri 5.50, morzsolt tengeri 7.50 pengő.

Halálozás. Részvétellel értesültünk, hogy Csendes Imre gazdálkodó egy heti súlyos szenvedés után életének 75. évében kedden délután elhunyt. A hűsége testvért, nagybácsit, sógort és rokonságát gyászolja benne. Csütörtökön délután fél háromkor temetik a református egyház szertartása szerint a közép-ső temető halottasházából a Szedertemetőbe.

Nem adtak be indítványt és interpellációt a mai közgyűlésre. A városi képviselőtestület ma délután 4 óraker tartja októberi rendes közgyűlését. Érdeklődés a közgyűlésnek, hogy egyetlen indítványt és interpellációt sem nyújtottak be.

Ezer utas jelentkezett a szentesi filléres gyorsra. Budapestre érkező hírek szerint óriási érdeklődés nyilvánult meg a vasárnapi szentesi filléres gyors iránt. Már ezer jegyet váltottak a vonatra.

Pénteken adják át rendeltetésének az új kecskeméti utszakaszt. Pénteken ünnepélyes keretek között, a kormányzó jelenlétében megnyílik az idegent forgalom és a külföldi gazdasági kapcsolataink szempontjából annyira jelentős, Európát átszelő ut budapest-kecskeméti, most betejezett szakasza. A most elkészült utszakasszal Hegyeshalomtól egészen Kecskemétiig elsőrangú műt áll a közlekedés rendelkezésére s rövidesen megkezdődik a kecskeméti-szegedi utszakasz kiépítése is.

Arat nem hirdetek, fa és kocsz legolcsóbb Vass fakeskedőnél
Telefon: 110. Mentő ucca.

Kedvezményes színházjegy az Alföldi Ujság olvasóinak. Az Alföldi Ujság olvasói pénteken kedvezményes áru jeggyel tekinthetik meg a színházban a Tabáni orgonák című érdekes és hangulatos operett előadását. A kedvezményes jegy váltására a színházrovat végén található utalvány jogosít.

Találtak egy Szentes határbeli térképet. A rendőrségen átvehető.

Kihágás. Fränkl Andor Jövendő ucca 3 szám alatti lakost azért, mert augusztus 31-én este kivilágítatlan kerékpárral a járdán kerékpározott, jogerősen 15 pengő pénzbüntetésre ítélte a rendőri kihágási bíró.

Körisfa és tűzifa minden fajta legolcsóbban kapható Kiss Gergely
Kereskedőnél Vecseri ucca

A Szentesi Iparos Nőegylet kézimunkakiállításának megnyitása október 14-én fél 12 óraker lesz az Ipartestület irodájában. A kiállítást dr. Négyesi Imre polgármester ur fogja megnyitni. Az Iparos Nőegyletnek ezen szép ünnepélyére szeretettel hívjuk az Iparos Nőegyleti dísztagokat, tagokat és pártolóit. — Kérem a kézimunkákat kiállítani szándékozó kedves hölgyeket, hogy szombaton délig sziveskedjenek a kézimunkáikat az Ipartestület nagytermébe beszállítani. — Elnökség.

Tánciskola megnyitást Kissék-nél vasárnap, október hó 14-én lesz. Beiratkozni már lehet.

Allatbetegség. Hivatalos jelentés szerint Kunszentmártonban juhhimlő lépett fel.

Sirkövek, keresztek, sírszegélyek egyszerű és díszes formában, minden nemű temetői munkák a legizlésebb kivitelben legolcsóbban Pálffyánál.

Iparügyek. Gyarmati László (Nagyörgös ucca 14) lemondott a csizmadiaipar gyakorlásáról. — Horváth Lajos (Nagyhegy 425-a) baromfikereskedésre kér iparengedélyt.

Csinos akar lenni?

Csináltasson mielőtt az új ősz ruháját megrendelne a Hungária fűzőszalonban (a volt Brüll-féle helyiség) Kossuth-tér) egy szép, olcsó és garantáltan jó fűzőt

A kalandorok királynője. Brigitte Helm a »Kémszolgálat« felejthetetlenül nagy sikerét is felülmúló alakításában mutatkozott be tegnap este, mint a »Kalandorok királynője«. Régen láttunk hasonló izgalmas darabot, melyben az ötletek és a pergő fordulatok zenés ütemekben úgy váltakoznak, mint ebben a bravurfilmben. A világ egyik legérdekesebb része: Barcelona regényes vidéke a színtere annak a bonyodalmas bűnyügynek, mely egy értékes ékszer körül bonyolódik, lázas érdeklődést váltva ki két órahosszas keresztül. A világot behálózó színhámosok cselekedeteibe pillanthatunk be e nagyszerű Ufa-film ablakán keresztül s henyés elégtétellel szolgál, hogy a legzseniálisabban kiesztelt gonoszok is áldozatul esik a mindent meggyőző igazságnak. Jobbnál-jobb művészek kezében van a legkisebb szerep is s a remek fotográfia és a mesteri rendezés egyaránt tagadhatatlan értékei a filmnek. Kitiűnő a kísérő műsorban a »Csodahegedű« című hangverseny-film. Ez magában megéri, hogy megnézzük a mai előadást.

Sirkövek, sirkeretek, természet-szegélyek mélyen leszállított árban Tóth Gyula temetkezési vállalatában kaphatók.

Nyomatványokat izléseben és jutányos áron készít az »Alföldi Ujság« nyomdája. Reklámanyomatványok szövegezését és tervezését is szívesen vállalja.

Felelős szerkesztő és kiadó

V A J D A E R N Ö

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában Szentesen.

FILLÉRES HUSÁRAK a lóhúscsarnokban

Apponyi-tér 4 szám.

Lókolbász 1 kg 60 fill. Szalámi 1 kg 1'20 fill.

Daráltus 1 kg 44 fill. Leveshús 1 kg 40 fill.

Tulajdonos: Tombác Istvánné.

Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtalp, bokasüvedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítek, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel

Kiss Antal ortopéd cipész
Szentes, Szűrszabó u. 6.

Minden viszonteladónknál

kaphat **kenyörgyári kenyeret!**

Követelje olcsó kenyereinket **fehér, félbarna és barna minőségben!**

Olcsó! Izletes! Tápláló!

A szenvedő, beteg nőt reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz 2—3 óra alatt könnyű, lágy bélkiürüléshez segíti és ezáltal igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több nagynevű alapvetője írja műveiben, hogy a **Ferenc József** vízzel elért kitiűnő eredményekről saját kísérletei útján is alkalma volt meggyőződést szerezni.



Ozv. Kánvási Lászlóné szül. Csendes Eszter egy a maga, valamint az egész gyászoló család nevében is elszomorodott szívvel és megrendülve de Isten akaratában megnyugodva jelenti, hogy szeretett jó testvére, a kedves nagybácsi, sógor és rokon

Csendes Imre
gazdálkodó

munkás élete 75-ik, özvegy-ségének 3-ik évében 1 heti súlyos szenvedés után, f. hó 9-én délután 4 óraker csendesen elhunyt.

A megboldogult kihült temetése f. hó 11-én, csütörtökön délután fél 3 óraker fogjuk a ref. egyház szertartása szerint a Közép-ső ref. temető halottasházából utolsó útjára elkísérni és a Szedertemetőben örök nyugalomra helyezni.

Szentes, 1934. okt. 10.

Adjon neki az Ur mindenható hatalma nyugodt pihenést!

Nyílt titok,

hogy a **női szépség** csak úgy marad meg, ha **arcápoló** krémjeit **Toffler** drogériájában szerzi be.

Új női kalaptűzlet

Mozi utcában
Kocsisné üzlete helyén.

Modellkalapjaimat

5 pengőtől árusítom

Atalakítások bársonyból, filcből **1.40-ért**, modellek után.

Ilona kalapszalón.

Kisebb-nagyobb

Földeket

Szentes határbán,

Házakat

a város bármely területén

Kiad, elad és vesz Kátai Pál Imre

ingatlan irodája. Kossuth ucca 14. (Dobray-ház)

Savanyítási időszak alatt

a legjobb

esencet

vásárolhatja olcsó árban

Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett.

Mucsihátton törekes pelyva van eladó. Értekezni Zsarkó Kuti Mihállyal ugyanott.

5009-E21

FÖLD

Kistőkén az iskola-düllőben 10 hold tanyaföld kiadó; értekezni Kisgörgős ucca 29 szám alatt. 4808-11

Szentlászlón egy házföld olcsón és kedvező fizetési feltételekkel eladó. Megbízott dr Wellisch István ügyvéd. 4818-11

Egy holdnyi elsőrendű gyümölcsös haszonbérbe kiadó. Egy kazal rózse, konkolyozó, kukoricamorzsoló eladó Jókai ucca 18 alatt. 4833-14

Tiszai stranddal szemben két hold he-reföld tanyaföld esetleg földnélkül is haszonbérbe kiadó. Értekezni a helyszínen vagy Lakos ucca 21, Török Imrével. Tehéntartónak nagyon alkalmas. 4641-11

Andrássy ucca 5 számú háznál egy kert felesmunkáltra kiadó. 4893-14

Nagyhegyen 3 kishold föld vetemény alá kiadó. Értekezni lehet Kistőke 17 szám. 4958-21

Mucsihát 65 számú 20 hold tanyaföld eladó. Értekezni Borza ucca 11 szám alatt. 4949-18

Derekegyházi osztottföldből a 959 számú parcella eladó, értekezni Nagyhegy 421 szám alatt. 4967-18

Kert felesbe kiadó, hangszórós rádió jó állapotban 20 pengőért eladó Heltai Ferenc ucca 4. 4961-18

Eladó 4 kishold föld, egy igáskocsi, egy tizes Sak eke. Értekezni lehet Kishát ucca 7 szám alatt. 4898-28

A kistőkei állomás közelében 3 hold föld eladó vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Magyarváros Kőrögyi Szilveszterrel. 4712-18

Fél házföld a Berekháton eladó. Értekezni lehet Gógánysor 19. 4972-18

Felsőréten, Kurcaparton egy öreghold föld eladó. Értekezni Széchenyi ucca 138 szám. 4994-14

Eladó Kisháton bolgárkertésznek kiválóan alkalmas 2 hold föld. Értekezni lehet Nagyörvény ucca 15 szám alatt. 4999-21

Alsóréten a Kovács-düllőben eladó 1425 négyszögöl föld, értekezni Székely Mihályai Kéreg ucca 37 alatt. 5004-21

Tóth József ucca 42 szám alatt kert felesmunkáltra kiadó és egy kaminajtó eladó. 4917-25

Alsóréten 28 kishold, Krausz gőzmalom mellett 10 kishold föld eladó. Értekezni Klauzál ucca 7 alatt. 5015-28

HAZ

Eladó a Tóth József ucca 38, Bercsény ucca 103 és 117 és a Pipacs ucca 11 számú házak. Felvilágosítás nyerhető dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában 3027-L

Eladó a Lakos ucca 44 számú ház, melyben van 3 szoba, fürdőszoba mellékhelyiségekkel és egy nagy műhely. Felvilágosítást a lap kiadóhivatala ad. 3685-L

Szegvár község főterén két üzlethelyiség, pékkemence és urilakásból álló ház eladó vagy teljes egészében kiadó. Bővebbet Rabloczky üvegüzletben. 4620-11

Széchenyi ucca 107 számú ház eladó. Hosszu cserepes épület alapincézve. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 99-a szám alatt. 4885-14

Wesselényi ucca 103 számú ház olcsón eladó, azonnal elfoglalható. Ugyanott éret istállótrágyát minden mennyiségben veszek. 4923-14

Eladó Széchenyi ucca 3 számú ház. Értekezni Vecseri ucca 3. 4956-18

Deák Ferenc ucca 67 számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 4987-18

Eladó Nyiri ucca 4 számú ház, borjúbőrök kikészítve, varrógép, zománcos kályha és többrendbeli butor. Értekezni ugyanott. 4985-18

Stammer Sándor ucca 35 számú ház eladó. Értekezni lehet Szigethi ucca 1. Szedertelep. 4960-14

Eladó Klauzál ucca 42 és Rákóczi Ferenc ucca 147 számú házak. Értekezni lehet a helyszíneken. 4975-28

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Kiadó borbélyműhely kövesut mellett, laktanya közelében, Széchenyi ut; érdeklődni Mészáros kereskedőnél. 4801-11

Használt rőfös és divatruüzlet-berendezést veszek, Sváb Aruház. 4882-14

Üzlethelyiség lakással kiadó, sajátműsü bor eladó Széchenyi ucca 101 szám alatt. 4904-14

Fűszerüzlet, 110 éve fennáll, lakással hosszabb időre is olcsón kiadó. Értekezés Pollák Gézával, Kossuth ucca 15. 4916-14

Üzlethelyiség berendezéssel együtt azonnal kiadó a Tisztviselőtelepen, Kolozsvár ucca 13 szám, viztoronnyal szemben. 4962-18

Két üzlethelyiség kiadó Apponyi-tér 1 szám. Érdeklődni lehet a trafikban. 1611-L

Üzleti reklámcélokra való 3 darab nagyméretű bádógtábla és egy kicsi faskályha eladó Páva ucca 2. 4986-11

Üzlethelyiség kiadó lakással vagy nélkül, 30 év óta fűszerüzlet volt, azonnal eltolgatható, Szilfa ucca 11. 5003-21

LAKÁS, ELLÁTÁS

Lakást és kenyeret adok házi takarításért, Tóth József ucca 38, péküzlet. 4721-11

Butorozott szoba, külön bejáratu, előszobával kiadó magányos urnak Tóth József ucca 29 szám alatt. 4814-11

Tyukpiactér 2 szám alatt 2-3 szobás fürdőszoba és mellékhelyiségekkel november 1-re kiadó; értekezni telefon 91 szám. 4804-11

Tóth József ucca 35 alatt kétszobás fürdőszobás és egyszobás udvari lakás azonnal kiadó. Értekezni a fürdősnél. 4826-14

Padolt szoba köves konyhával és mellékhelyiségekkel kiadó, értekezni Klauzál ucca 3 szám alatt. 4899-14

Kiadó Damjanich ucca 13 számú 2 padolt szobás lakás ártézikuttal. Értekezni a Szedertemető órával. 4891-14

Két különbejáratu butorozott szoba előszobával kiadó, azonnal elfoglalható, esetleg kosztal is. Simonyi Ernő ucca 7 szám. 4920-14

Különkonyhás lakás kiadó, azonnal elfoglalható. 9 hónapos kettő ártány eladó III., Zrinyi ucca 15 alatt. 4974-18

Tiszta, rendes, megbízható főző minden asszony kerestetik vidékre. Jelentkezni Kiss Bálint ucca 7 alatt délelőtt 10 óráig. 4991-12

Butorozott szoba kiadó Sarkadi Nagy Antal ucca 8 alatt. Ugyanott tanyáról hazajárónak istálló kiadó. 4256-L

Központon két szoba előszobával, esetleg háromszoba mellékhelyiségekkel kiadó, Br. Harucker ucca 9. 5001-28

Szemeke Bertalan ucca 14 szám alatt 1 szoba, konyha, kamra kiadó, azonnal elfoglalható. 5002-21

Sarló ucca 10 számú ház egész udvarral kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 4726-11

Butorozott kis szobáért cserébe zongoratanítást vállal urileány, legujabb módszerrel. Bővebbet: Ilona kalapszalonn, mozi mellett. 4725-11

Butorozott szoba kiadó egy vagy két ágygal, kosztal, vagy koszt nélkül. — Cim: Apponyi-tér 28. 5019-21

Két uccai szoba, elő- és fürdőszobával, villany, viz bent, kerttel kiadó, azonnal elfoglalható Stammer Sándor ucca 38-a. 5018-21

Udvari padolt szoba konyhával, butorozva vagy anélkül kiadó november elsejére. Értekezni Ibolya kovácsnál, Horváth Gyula ucca. 5016-21

MUNKA-ALLÁS

Jelese képesített tanítónő elemi és polgári iskolásokat jutányosan tanít. Kristó ucca 1 szám. Egy 40 év körüli nő mindeneknek kerestetik. 4951-28

Fehérneműhímzést és aszurozást vállalok Tóth Terus. Egy női télikabát eladó Vecseri ucca 35. 4831-14

Tanulóleányt nőiszabósághoz felveszek. Janó Rózsika Borza ucca 20. 4948-18

Ondolás, hajvágás és manikürrel kerresse fel bizalommal Szécsényi Ferencné vizsgázott hölgytödraszt, Kossuth u. 18, Wellisch-ház. 4995-16

Feleskapást és fiatal segédet felvesz: Dömsödi fűszeres. 2 süldő, egy ló, egy stráfkocsi eladó. 4992-16

Ugyes fehérneművarrónőt, aki szépen javít, házhoz kerese. Cimét kérek e lap kiadóhivatalába. -L

Budapestre kerese gyermekszerető, jól főző leányt, vagy asszonyt mindeneknek. Érdeklődni lehet Tóth József ucca 52 szám. 4993-12

Péhely, vatta, gyapjupaplanokat, ugrabehúzásokat elsőrendű kivitelben, legolcsóbban készít Mucsi Terézia, Alkotmány ucca 26. 5014-28

Alkalmazást kaphatnak: Öregbéres benkosztra, Fordson traktorhoz kezelő, gulyás, bojtárnak alkalmas fiával és tanyásbéres konvencióra baromfitartással. Jó bizonyítvánnyal és gyakorlattal rendelkezők jelentkezzenek Gazdasági Egyesület szolgálatánál. 4718-11

Jó keresetre férfiak és nők felvétetnek. Értekezni Könyök ucca 4 alatt 8-10-ig. 4715-11

Tanulóleányokat felvesz Szarvas Piroska Szürszabó Nagy Imre ucca 20 szám. 5021-21

Tanyást kerese Alsórétre. Értekezni Lakos ucca 24. 5017-21

JÓSZÁGOK

Lovak és hizónak való süldők eladók Rónyai Lászlónél D.-oldal 4800-11

Három darab esztendő, 6 darab hizónak való, 8 darab választási malac eladó. Érdeklődni Szent Anna ucca 7. 4806-11

3 koca tartásra kiadó, két ártány eladó, igáskocsi, 8-as eke, lószerszám, igásló eladó Borza ucca 26. 4828-14

Détár Ferencnek Alsóréte 109-a szám alatt 8 hónapos süldőjei vannak eladók. 4827-14

Egy 3 éves tinó, két fiastehén, hat darab 10 hónapos hizónak való eladó, értekezni Nagytőke 14 szám alatt. 4902-14

Egy kisfiás tehén eladó Sátrány Mihály ucca 85 szám alatt. 4896-14

Egy ló után való stráfkocsi és egy igásló eladó Bartha János ucca 18 sz. alatt. 4887-14

Többfajta hizónak való eladó Biró Mihálynál Derekegyházoldal 62. 4922-14

Héthónapos süldők és héthetes malacok eladók Dónát 54 szám alatt, öz. Vass Sándornél. 4955-18

Hat darab kilenches yorkshirei malacok eladók Gróf Tisza István ucca 52 szám alatt. 4968-18

Hizónak való hathónapos süldők vannak eladók Piti Gábornál, Kistőke 15 szám alatt. 46660-11

Eros igásló eladó. Asztalsparheltet megvételre kerese. Hanka kereskedő, gróf Tisza István ucca 29. 4978-18

Anyakoca tele malacáért kiadó, választási malacok eladók. Értekezni lehet Klauzál ucca 34, udvarban a második ajtónál. 4964-18

6 darab tizhónapos hizónak való eladók és jóállapotban lévő házibutorok olcsón eladók Mátéffy Ferenc ucca 4 szám. 4973-18

Lakos Antalnál Derekegyházoldal 44 alatt 12 darab 5 hónapos malac és egy fiás tehén eladó. 4921-14

30 darab háromhónapos malac eladó Nagytőke 4 szám alatt, értekezni lehet ugyanott. 5008-21

Vekerzug 6 szám alatt Prima zsirsertesek vannak eladók. 5020-11

Darabonként 80 kg körüli 5 darab angol hizott sertés eladó, Harucker ucca 31 szám alatt. 5006-21

Öthónapos csorjuért eladó ucca 37.

Engedélyezett dezettek, Kossuth ucca 18 szám alatt. (K)

Pipacs ucca 18 szám alatt. (K)

lacok eladók ott.

Szabógépet mevatáruházz. Ugyanott: kifutónak felvett.

Egy nagy vízszerelessel hasmakra és bála-Munkás ucca

Petróleum fűg vagóbak és ma ucca 3.

I-a ősi kápos eladó Csonka temető mellett.

Két család mekezni lehet Rá

Vályogtelepen lyog van elad

Ülőkádát, kere keresek. C

Újrendszert szimben olcsó pucolást váll

Kályhák javilalja Gyón Nagyörvény

Alkotmány u

7-es Sakk e

Ruzs Molnár van eladó.

Lakos ucca rona és két l

Értesitem tisz

Jóállapotban teor kokszos

Két kis bogya 57 szám alatt.

Óra, ékszer, s

Építkezéshez pucoló homok

Nemes gyümö és négyéves va

Egy könnyű lóra való sze

Pászti István egészben vag

Szilfa ucca 7 Idovika cipész

Egy keveset meneti nagy

Kiváló ó-bor Csongrád, Jus

Legjobb min Vilmosnál va

Diszkocsit k

Tisztelettel e

Dömsödi cipé

báró

historia — 8

Antal.

san végződött:

ták a beresek.

szomszéd ko-

Nótaszóval ro-

osba. A kurca-

ba beleolvadt

ló Laci bácsi

önél fölébredt

csém?

etes ur jobban

sznyáját tapo-

enne. Dörmö-

zsvány lopta

malódott le a

még világosak

nt éjszakának

ves ablaknak.

kor orvosság.

lmasával sug-

hál.

ha Teruskát

ak azt tudom,

ha megkérné.

gy ne tréfál-

há?

a tanyai em-

gy is mond-

konzervatívok.

zemükben va-

tene, ha egy

agos asszony

avargatta a

gy elég gaz-

agos asszony

nem vagyunk

a lányukból

ljunk.

kapta föl a

roly Szemere

nég vagyono-

mondott rá:

akkor más-

nednek?

nk könnyen

mondjam, fél-

— szeretem

ejedből.

te részeg?

kutya fekete

Kár volt a

ballagott ha-

a lelke, mint

az egy pár

Laci bácsi

akodta).

rülhetetlen a

közés közben

wert gyökeret

ért is!

takarót is,

ne röpöngen,

kétségbeesé-

nyája szom-

Nagy András

hatnók, hogy

meghúzódott

oldak kérek.

annak a sze-

asztán száraz